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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Ağustos  
Birleşim : 5 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 05.08.2011 
Birleşim Saati : 11.00 

 
Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 

Meclisinin bu günkü toplantısına 34 üyenin de eksiksiz katıldığı tespit edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 

 
Gündemin 4. maddesinde yer alan Ağustos toplantısının 4. birleşimine ait tutanağın 

görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Nurkan ŞANDA’nın müracaatı alındı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi. 
 
Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonunun hazırladığı “Yat limanı projesi yapımı için 

kurulacak olan Anonim Şirkete İl Özel İdaresinin katılım kararının alınması ve İl Özel İdaresi adına 
ödenecek olan başlangıç sermayesine katılım payına katılınması” ile ilgili rapor Kâtip Üye 
tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Zannediyorum son isim olarak Terzioğlu Vakfı okundu. Terzioğlu 

Vakfının Tüzüğünde acaba bir şirkete üye olabilme, ortak olabilme diye bir madde var mı? Benim 
bildiğim kadarıyla Terzioğlu Vakfı tamamen eğitimle ilgilidir. O nedenle bunun araştırılıp 
araştırılmadığını öğrenmek istiyorum.  

 
Plan ve Bütçe Komisyonu Başkanı Hasan Hüseyin AYTOP; Bizimki zaten bir öneri. Bu 

şekilde olursa uygun olacağı yönünde bir öneri. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Tüzüğü var. 
 
Hasan Hüseyin AYTOP; Biz de bilmiyoruz. Kamuoyunda konuşulan böyle bir konu 

olduğu için biz de böyle bir öneri de bulunduk.  
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bildiğiniz gibi Meclis olarak geçen bu konu geldiğinde de 

konuştuğumuzda herkesin hemfikir olduğu nokta Çanakkale’de bir yat limanının yapılması 
gerektiği idi. Ancak bunun yeri ve yapıcılarının şekli niteliği bunlar tartışma konusu konular. Yeri 
ile ilgili düşüncelerimizi hemen söylemiştik. Eğer sadece yatların park edeceği bir liman yapılmak 
isteniyorsa Akfa’nın yanındaki sahanın uygun olabileceğini düşünüyorum. Ancak eğer arka hizmet 
alanları ile beraber yat bakım alanlarıyla, yat üretim alanlarıyla, konaklama alanlarıyla, alışveriş 
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merkezleri alanlarıyla bir marina tesisleri kompleks olarak düşünülüyorsa o saha yetersiz 
düşüncemiz. Kurulacak olan bu şirketin içinde muhakkak kamu menfaatine çalışan şirketlerin veya 
kuruluşların yer alması gerektiğini düşünüyorum. Sayın Komisyon Başkanı dedi ki bu beş şirket 
bizim tavsiyemiz. Bize gelen teklif bu yönde idi. Grup Başkanvekili arkadaşlarımla beraber Sayın 
Valimizi ziyaret ettiğimizde beşinci katılımcı olarak Terzioğlu Vakfının düşünüldüğünü, biz daha 
önce sormuştuk. Dört katılımcıdan bahsediliyor, beş ortaklı şirket için olur isteniyor. Biz kendi 
adımıza ortağı belli olmayan bir şirkete olur veremeyeceğimizi ifade etmiştik. Beşinci olarak da 
Terzioğlu Vakfının olması, katılıp katılmayacağını bilmiyoruz. Biz araştırmadık ama bize bu teklifi 
yapanlar muhakkak ki Terzioğlu’nun tüzüğünü incelemişlerdir diye düşünüyorum. İnceleyerek 
böyle bir teklif yapmışlardır. Beşinci katılımcı olarak da Terzioğlu Vakfının olması bizleri mutlu 
eder, sevindirir. Terzioğlu Vakfı da Çanakkale’de özellikle eğitim öğretim alanında Çanakkale ve 
Çanakkalelilere çok büyük hizmet veren bir kuruluş buradan da kurucusuna Allah’tan tekrar bol bol 
rahmet temenni ediyorum, diliyorum. Ancak bu bizim buradaki Meclis Kararımızla oluşacak olan 
beşli kuruluşun yarın değiştirilip herhangi bir özel teşebbüse, kar amacı güden bir özel 
teşebbüsünde bunun içine dahil edilmiş olması bu Meclis Kararı ile çelişir diye düşünüyorum. 
Çünkü buradaki Meclis Kararımızın özü kamu menfaatine çalışan beş tane kuruluşun müştereken 
bu faaliyette dinamo görevi yapması ve bu şirketi kurmasıdır. Özellikle de burada vurgulamak 
istiyorum. Böyle bir şey olur diye bir şey demiyorum ama sadece düşüncemi sizlere belirtmek 
istedim.  

 
Başkan; Bundan başka söz alan olmayınca Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve 

rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Başkan; Zaten biliyorsunuz bu Karma Komisyon Raporu üç partimizin de bütün üyeleri 

Komisyon Raporunu imzalamışlar oybirliği ile. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Oyçokluğu ile ben kabul etmiyorum. Terzioğlu Vakfının girebileceğini 

düşünmüyorum. 
 
Başkan; Oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Tüzüğü gereği girebileceğini düşünmüyorum.  
 
Başkan; Oyçokluğu ile kabul edilmiştir. 
 
Halil KAYMAK;  Çanakkale’mizin bugün en büyük, gelişen kurumu Ticaret Borsası. Hem 

üyelerinin ihracatları, ithalatları ve bu tip sorunlarını çözen eğer Terzioğlu Vakfı olmuyorsa oraya 
gönderilirse hem ekonomik olarak toplumumuza Ticaret Borsasının büyük bir katkısı olacağına 
inanıyorum.     

  
Plan ve Bütçe ve Eğitim Karma Komisyonunun hazırladığı “Tahsisli bağışın kabulü” ile 

ilgili rapor Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 
  
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 

İmar ve Bayındırlık Komisyonunun hazırladığı 22.07.2011 gün ve 2011-07/03 nolu rapor 
Kâtip Üye tarafından Meclise okundu. 

 
Başkan; Komisyon Raporu hakkında söz isteyen olup olmadığını sordu; söz alan olmayınca 

Komisyon Raporunu işaretle oylamaya sundu ve rapor oybirliği ile kabul edildi. 
 
Gündem dışı görüşmelere geçildi. 
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Nurkan ŞANDA;  Ben geçen Somali ile ilgili almış olduğum bir söz hakkındaki 
Meclisimizin ve şahsım adına konuşmalarımda biraz herhalde kırıcı oldum. Eğer buradaki 
arkadaşlarım oradaki konuşmalarımdan herhangi bir alınganlık yapmışsa veya kırıcı olmuşsam 
ilkönce özür diliyorum. Çünkü burada hiçbir arkadaşımızı ilgilendiren bir konu ve şahsımı 
ilgilendiren bir konu değil bu. Bu toplumu ilgilendiren bir konuydu, toplum adına ben böyle bir 
sözü üstlendim. Meclisimiz adına böyle bir şey yapılıp yapılmayacağı noktasında talepte 
bulunmuştum. Bu talebe tüm arkadaşlarımız hemen hemen katıldılar. Hepsine de ayrı ayrı teşekkür 
ediyorum. Yapılan bu yardımı İl Özel İdaresi İl Genel Meclis Üyeleri Derneği adına biz bunu büyük 
bir ihtimalle Kızılay vasıtası ile buraya ulaştırmaya çalışacağız. Bunun için söz aldım. Yine tekrar 
söylüyorum kırıcı olduysam özür diliyorum. Hakkınızı da helal edin. 

 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Miktarla ilgili bir şey söylemediniz. 
 
Nurkan ŞANDA;  Şuanda henüz arkadaşlarımız ne verdikleri biz de saklı olarak duruyor. 

Hangi arkadaşımızın gönlünden ne geçtiyse. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Toplam olarak bir şey söyleyebilirmisiniz. 
 
Nurkan ŞANDA;  Daha bakmadım. Herkes gönlünden geçeni verdi. Biz de onu dernek 

yönetimi olarak belirleyeceğiz. Bu dilekçeleri müdürümüze vereceğiz. Müdürümüz dernek hesabına 
aktaracak. Dernek hesabından da bahsetmiş olduğumuz şekli ile yönetim kurulu kararı ile Kızılay 
vasıtası ile onu göndermeyi düşünüyoruz.  

 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Derneğimizin kasasında para var mı? 
 
Nurkan ŞANDA;  Var. Derneğimizin kasasında paramız var ve yine buradan aktarılacak 

olan şuanda dilekçeleri imzalayıp bize meblağsını belirten arkadaşlarımızın huzur haklarından 
aktarılacak. Bu huzur haklarından aktarılan ödeneğin aynı şekilde… 

 
Metin ÖZTÜRK;  Burada toplanan meblağın küsuratının dernek kasasından 

tamamlanmasını öneriyorum. Yani küsuratlı bir paradır mesela 1.880 gibi. 
 
Nurkan ŞANDA;  Tamamlarız gerisini tamamlarız. Dernek olarak tamamlarız onu. O 

şekilde kaldıysa yönetim kurulu olarak toplanıp bunu tamamlayıp göndereceğiz. Bu ay ki 
toplantılarımız da herhalde bitti. Ramazanınız hayırlı olsun. Önümüzdeki bayrama da inşallah 
ulaşırız. Bayramınızı da kutluyorum.  

 
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 7. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 05 Eylül 2011 Pazartesi günü saat 
16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 

 
 
 
 

        Ali Rıza TEKİN       Hasan BABADAĞLI           Bülent KORKMAZ 
  İl Genel Meclis Başkanı          Kâtip Üye                       Kâtip Üye 


